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A hét első napjain a szent-
pé teri öreg templomtorony 
árnyékában, a közösségi 

házban és a parókia zöldjei alatt 
tartották a játékos, humoros és 
derűs foglalkozásokat. Utána két 
napig Homoródszentmárton a tá-
bor helyszíne, majd egy napra 
Gyepesbe érkeznek a hat-tizen-
két éves gyermekek.

Egyháztörténeti bástyák

A bástyázás nevű játék he-
vébe cseppentünk bele Ho mo-
ród szentpéteren. A több mint 
harminc versenyző négy csapat-
ban tette próbára gyorsaságát 

és az unitárius egyházról szó-
ló ismereteit. Az a csapat nyert, 
amely leghamarabb meghatá-
rozta a képzeletbeli repülő el-
helyezkedési pontjait, és azokon 
a pontokon helyesen válaszolt a 
feltett kérdésekre. Kórusban és 
lelkesen mondták el a legtöbb 
választ, de a fogósabb kérdések-
re is mindig akadt valaki, aki he-
lyesen felelt. A legegyszerűbb az 
volt, ami a 450. születésnap ne-
vet viselő tábor alapja: hány éve 
alakult meg az unitárius egy-
ház? Ha a gyermekhitvallást 
kérdezte a felnőtt „bástya”, se-
gítség nélkül mondták el együtt 
a kicsik. Az sem fogott ki rajtuk, 

hogy 1568-ban ki volt Erdély fe-
jedelme, avagy melyik városban 
tartották a vallásszabadságot 
kimondó országgyűlést. Válasz-
adás közben olyan ismereteket 
is rögzítettek, mint a jubileumi 
év mottója: Erdély, a vallássza-
badság földje. Pedig az unitárius 
lelkészek, a helyi Székely Kin-
ga Réka és az árkosi Bíró Attila 
egyetlen előadást sem tartottak 
nekik. Arra törekedtek, hogy a 
gyermekek minél oldottabb for-
mában – Bíró Annamária tisz-
teletes asszonnyal, tábori nevén 
Ancikával kézműveskedve, a 
Daltutajok alaptagjával, Bíró At-
tilával pedig énekelve, sportolva, 

játékosan és legfőképpen hu-
morosan – szerezzenek isme-
reteket egyházuk jeleseiről és 
mindarról, ami idén megünne-
pelendő.

Születésnapos hangulatban

A Big Stars, Neve Nincs, Kechup 
Lecsap és Zokni nevű csapatok 
tagjai természetesen előbb egy-
mással ismerkedtek, de már a 
második napon összeszokott tá-
borozókként mérték össze álló-
képességüket, gyorsaságukat, 
kézügyességüket és ismeretei-
ket. A helybéli Alexandra nagyon 
jól érezte magát a gyermektábor-
ban. Kedvelte a közös játékokat, 
és azt is, hogy gondoskodnak ró-
luk, illetve hogy a lelkész vezetők 
„vicceskednek” velük, és renge-
teget nevettek együtt. Székely 
Kinga Rékától azt is megtudtuk, 
az együttlét része az imádság, a 
szeretetvendégség is.

MOLNÁR MELINDA

Mozgó gyermektábor működik a Nagy-Homoród mentén

Évforduló gyermekszemmel

A gyorsaság, a leleményesség és a fürge észjárás döntötte el a csapatsorrendet
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FIZESSEN ELŐ MOST!

1 hónap 25 lej

3 hónap 70 lej

6 hónap 140 lej

12 hónap 280 lej

Darwintól errefelé az embert tart-
juk a teremtés koronájának. Egerésző 
kalandom alapján megcáfolnám a híres 
mondást: nem az ember, hanem az egér 
a teremtés koronája! Ennek bizonyítása-
ként írom le macska-kalandom (macska-
landom – birtokom – a pince volt). A 
játékban, amelyet leírok, én voltam az 
egérfogásra kiéhezett egerésző, tehát a 
homo feles (egérre vadászó macskaem-
ber). Sem macskairtó, sem patkányirtó 
szert nem akartam venni, arra gondolva, 
hogy a mérgezett eledelt széthordja ege-
rem a pincében, lehetséges veszélyfor-
rásnak a többi pincéző ember számára. 
Tehát maradt az elsődleges megoldás: 
egérfogó elhelyezése a vadászmezőmön 
(pincémben). Először sajttal tömtem tele 
a fogót, népmeséinkből ismerve az egér 

ősi vonzalmát a sajtféleségekhez. Izga-
tottan vártam az első egéráldozatot a fo-
góban. Akkor estem pofára, amikor meg-
pillantottam az eredményt: intelligens 
egerem fölborította a fogót, a kiesett 
sajtdarabokat – valószínűleg jó étvágy-
gyal – elfogyasztotta, vigaszul hagyva 
nekem a szupermodern egérfogót. E fo-
gón udvarias felirat figyelmeztetett arra, 
hogy ujjainkra vigyázzunk az egérele-
del elhelyezése közben, mert könnyen 
becsípheti. Így is történt: ujjaim kisebe-
sedtek a fogó betáplálása közben, amíg 
a pirított szalonnát sikerült „fogdába” 
helyeznem. Közben szót fogadtam szom-
szédomnak is, aki figyelmeztetett, hogy 
ne fogdossam össze kézzel az egérnek 
szánt eledelt, mert az egér olyan, mint a 
mesebeli sárkány: ha emberszagot érez 

az eledelen, óvatosabbá válik az elfo-
gyasztásánál. Miután a fogóim (kettőt 
tápláltam be) csődöt mondtak, szintén jó 
tanácsra hallgatva vásároltam egérra-
gasztót. Ezzel be kell kenni az élelmet és 
környékét, így a cincogó szó szerint be-
leragad a táplálkozásba. Így sem tudtam 
kifogni falánk vendégeimen: a ragasz-
tós ételt papírostól elvitték, viszont a 
papírt üresen visszahelyezték ugyanoda. 
Humorérzékéről híres szomszédom meg-
vigasztalt: hozzál egy macskát, az egér-
fogó és ragasztó nélkül elintézi cincogó 
barátaidat! Annyi esze van az egérnek is 
(sőt, mint kiderült, még több), hogy ne 
a macska előtt próbálja elfogyasztani az 
ízes falatokat – válaszoltam szomorúan. 
Azóta is várom az egérkém levelét pince-
beli vadászterületemen…

A teremtés koronája az egér?
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Külön-külön sem Gyepesben, sem Homoród szent mártonban, de még 

Homoródszentpéteren sem tudnának gyermektábort tartani az unitárius 

lelkészek. Ezért és a Magyar Unitárius Egyház jubileumi éve jegyében két-két 

napig egymás falujában vendégeskednek a gyermekek – szívüknek-lelkük-

nek kedves formában ünneplik meg a 450. születésnapot.
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